
OBČANI!

Odslej enotno
matično številko

V zadnjih dneh avgusta se je v Ljubljani -
torej na območju vseh petih ljubljanskih
občin - pričela akcija podeljevanja enotne
matične številke.

Zakaj matična številka?
Zvezna skupščina je 24. decembra 1976

sprejela zakon o uvedbi enotne matične šte-
vilke občanov kot identifikacijskega znaka,
ki omogoča povezovanje evidentiranih po-
datkov o občanih na več mestih, za različne
potrebe. To enotno matično številko bodo
namreč vsi Jugoslovani slej kot prej dobili.
Vpjsana bo v vseh občanovih dokumentih —
osebni izkaznici, potnem Iistu, zdravstveni
izkaznici, delovni knjižici..., in seveda v
rojstni matični knjigi.

Kaj številka predstavlja?
Zvezni zakon določa obliko matične šte-

vilke. Sestavlja jo 13 številk in so razvrščene
v dva dela. Tako prvih sedem številk pred-
stavlja dan, mesec in leto rojstva, naslednji
dve (v vsej Sloveniji enotno) pa sta 50 in
pomenita karakteristično številko registra,
zadnje štiri številke pa pomenijo zaporedno
številko v okviru datuma rojstva, Iočeno po
spolu in kontrolno številko. Torej svoj rojst-
ni datum poznamo, karakteristično številko
50 si ni težko zapomniti, in če si zapomnimo
samo zadnje štiri številke, lahko svojo ma-
tično številko za vselej obdržimo v glavi!

Kdo prejme kartico z matično številko?
Vse do 1. marca 1981, ko bodo vsi Ljub-

ljančani imeli enotno matično številkor pa
bodo to akcijo verjetno spremljale nehotene
težave.

Namreč, to matično številko bodo na ob-
močju vseh petih ljubljanskih občin dobili

samo prebivalci s stalnim bivališčem v Ljub-
Ijani, medtem ko jo bodo občani z začasnim
bivališčem dobili v občini, kjer so stalno
prijavljeni. To številko dodeljuje občanom
Zavod za statistiko na podlagi svojega cen-
tralnega registra. Določena je po kraju roj-
stva, vendar jo bodo občanom, ki so se rodili
pred sprejetjem zakona o enotni matični
številki, dolodili po kraju bivališča.

V Ljubljani je še veino precej takšnih
občanov, ki ne javijo naslova ob preselitvi iz
ene občine v drugo, ali iz ulice v ulico. Težav
torej ne bo malo!

Zato uprava za notranje zadeve naproša
občane, ki te svoje obveznosti niso spreme-
nili, da to kar v najkrajšem času storijo in
prihranijo veliko težav tako sebi kot izvajal-
cu akcije.

Če bodo občani ob prejemu kartice ugo-
tovili kakšno nepravilnost ali pomoto, naj to
javijo na register prebivalstva tel. 315-861
oziroma če bi jim bilo nejasno karkoli iz
kartice tel. 315-663!

Matično številko shranimo!
Kartončki z matično številko bodo priha-

jali do občanov vse do januarja 1981. Vsak
dan jim bodo namreč poštarji raznesli
3.000. Te kartončke z matično številko
skrbno shranimo, kot smo že uvodoma po-
vedali jih bomo trajno uporabljali, najpreje
pa že aprila 1981, ko jih bomo pokazali ob
popisu prebivalstva.

Marsikdo pa se bo upravičeno vprašal, kaj
storiti s podobno številkOj ki smo jo občani
Ijubljanskih občin ob zadnjem popisu prebi-
valstva obdržali. Te številke lahko ob preje-
mu matične številke mirno zavržemo!


